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Persbericht


•   Nieuwe Flevopenning onderscheiding voor maatschappelijk  ondernemerschap
•   Ondernemersgala 8 april 2016 in Lelystad


Lelystad, 9 december 2015 - Ook in 2016 zullen er zogenaamde Flevopenningen voor excellent ondernemerschap, baanbrekende innovatie en succesvol Windesheim co-makership worden uitgereikt. Dat zal op 8 april 2016 gebeuren tijdens het 12e ondernemersgala, dat dit keer bij het Werkbedrijf Lelystad aan de Vaartweg 67 te Lelystad zal worden gehouden. En dat is niet toevallig want de 12e editie van de Flevopenningen kent nu ook de Participatiepenning voor maatschappelijk ondernemerschap. Daarmee worden uitzonderlijke prestaties van ondernemingen in het kader van de Participatiewet onderscheiden. Sponsor van de Participatiepenning is het Regionaal Werkbedrijf Flevoland, het samenwerkingsverband van gemeenten, UWV en sociale partners dat verantwoordelijk is voor de banenafspraak om mensen met een beperking bij bedrijven en organisaties aan het werk te helpen. 
 
“Ik ben verheugd dat we zo’n belangrijke ontwikkeling als de Participatiewet kunnen ondersteunen met onze Flevopenningen”, zegt Tom Lansink, voorzitter van de Stichting Flevopenningen. “Met de verkiezingen voor de Flevopenningen brengen we het maatschappelijk en sociaal ondernemerschap onder de aandacht van een breed zakelijk publiek.” 

Ieder van de zes gemeenten in Flevoland is verzocht een kandidaat voor de Participatiepenning te nomineren. “Dit is de functie van de Flevopenningen; namelijk dat van een provincie breed en invloedrijk platform waarop bedrijfsleven, overheid en kennisinstellingen worden gestimuleerd  tot lucratieve onderlinge samenwerking en innovatie”, zegt Tom Lansink. 
 
Na 12 jaar is de grondgedachte van de Flevopenningen en het grootse provincie brede ondernemersgala nog steeds springlevend. Lansink: “Flevopenningen inspireert en trekt mensen aan die goed zien wat er op stapel staat:, rond economie, werkgelegenheid, business, wetenschappelijke ontwikkelingen, trends, etc. De collectieve creatieve kennis van Flevoland wordt zodoende ingezet om  nieuwe ideeën, kansen en business tot stand te brengen.”
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Noot voor de redactie:
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met projectbureau Stichting Flevopenningen, 
Paula van der Woude 06-19714323.
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Stichting Flevopenningen
Postbus 159
8300 AD Emmeloord

T 06-19 71 43 23 (Paula van der Woude)
info@flevopenningen.nl
www.flevopenningen.nl
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