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Over Loading Systems
De naam zegt het eigenlijk al: Loading Systems houdt zich bezig met het laden en lossen van vrachtwagens. Tweelingbroers Ronald en Harald (beide Managing Director) zetten zich met veel enthousiasme in voor het maken, monteren en onderhouden van het laad- en losperron van vrachtwagens. Van handige Dock Levellers waarmee je het niveau- en afstandverschil tussen de perronvloer en de vrachtwagen zo efficiënt mogelijk kunt overbruggen, tot branddeuren die brandwerende afsluitingen creëren; niets is de twee heren teveel.

Historie
In 1965 startte de vader van Ronald en Harald het bedrijf als een eenmanszaak. Via onder andere Amsterdam, Hoofddorp en Vijfhuizen is Loading Systems uiteindelijk in 1980 in Lelystad uitgekomen. Hier werd destijds een nieuwe fabriek gebouwd. In 2000 hebben Ronald en Harald de algemene leiding aangenomen en inmiddels is het bedrijf uitgegroeid tot een multinational die zich ontwikkelt richting een jaarlijkse omzet van 100 miljoen! 

Lelystad
Hoewel Loading Systems veelal in andere landen zaken doet, blijft het bedrijf ook nauw betrokken met Nederland en met Lelystad in het bijzonder. Zo is het bedrijf al jarenlang lid van de Batavia en promoten ze al hun producten als ‘Made in Holland’. Ook bezoeken klanten vanuit de hele wereld de vestiging in Lelystad, waar de cultuur van de polder direct voel- en zichtbaar is.

Duurzaamheid
Wat betreft duurzaamheid en MVO, valt er van Loading Systems veel te leren. Zo zijn de twee broers in 2011 binnen het spuitproces overgestapt van oplosmiddel houdende verf naar een speciale waterverf dat zorgt voor een lagere uitstoot. Ook is Loading Systems ISO, VCA en HACCP gecertificeerd. Daarnaast ontwikkelt het bedrijf isolerende producten, die als vanzelfsprekend het milieu alleen maar ten goede komen. Ook worden energiebesparende producten geproduceerd, zoals de Iso Dock, de Stepped Dock en de opblaasbare shelter.

Innovatie
Loading Systems komt continu met nieuwe items. Wat Ronald en Harald betreft vraagt de markt om groene en veilige producten, die zij maar wat graag produceren. Zo is in 2016 de Powerlock gemaakt; een effectief vrachtwagenvergrendelingssysteem. Maar naast industriedeuren en doch equipment wordt er ook gedacht aan de interne processen en het handig indelen hiervan. Zo heeft Loading Systems een Sales Portal in het leven geroepen waarmee producten online geconfigureerd kunnen worden. Ook worden robots steeds meer offline geprogrammeerd en hebben de mannen patent op een zogenoemde Advance Control Center. Hiermee kunnen klanten het vrachtwagenverkeer en de producten rondom het laad- en losperron efficiënt en proactief coördineren, bewaken en beheren.

En verder…
· Sponsort Loading Systems G-Judoka Kayleigh Heerikhuizen en schermer Randy Postma.
· Is Loading Systems een erkend leerbedrijf, waar regelmatig stagiaires worden aangenomen.

Meer informatie lees je op de website van Loading Systems.
