


Juryrapport verkiezing Zeewolder Ondernemer van het jaar 2019

1. De verkiezingsavond 15 november 2018
[bookmark: _GoBack]Tijdens de verkiezingsavond in De Verbeelding op 15 november 2018 hebben Henk en Maybritt Larsen van Larsen en Buhl, Erwin de Boerdere en Carel Bel van Sportcentrum Zeewolde en Anita Meijer, Wajih en Haroen Jaafar van Tolken Select zich uitgebreid gepresenteerd.  Hierna hebben de Zeewolder ondernemers hun stem uitgebracht en voorzien van een onderbouwing. Ondernemers hebben op deze wijze nadrukkelijk mede invloed gehad op de keuze van de jury. De inhoudelijke motivaties van deze uitgebrachte stemmen zijn voor de jury een belangrijke aanvulling op de bevindingen die zij als jury hebben opgedaan. 

Enkele steekwoorden van de ingeleverde stembriefjes per genomineerde zijn: 

Larsen en Buhl
· Innovatief, continuïteit, oprecht betrokken en oog voor jong talent leerlingen
· Enthousiaste vrouw, leuk bedrijf, goed verhaal
· Investeren in de nieuwste technologieën en in de jeugd. Top!
· Betrokken en bevlogen. Kwalitatief goede producten.

Sportcentrum Zeewolde
· Sterk ondernemend. Groot bereik onder de Zeewolder inwoners.
· Dichtbij, duurzaam, innovatief. Topprestatie!
· Tonen lef door veel te investeren en mogelijkheden breed aan te bieden.
· Springt in op veranderingen in de vraag. Van Tennis naar Padel bijvoorbeeld.

Tolken Select
· Van huiskamer naar topbedrijf in de tolkensector. Chapeau!
· Goed bezig voor een multiculturele samenleving!
· Maatschappelijk. Supergoed in verbinden en oog voor wensen van de klanten en de tolken.
· Origineel bedrijf. Kan zijn planning en bedrijfsvoering nergens afkijken. Hebben alles zelf moeten uitvogelen.

De jury heeft geconstateerd dat uit de uitslag van de publieksstemming blijkt dat er uiteenlopende meningen zijn maar dat de totaal scores van de verschillende ondernemingen zeer dicht bij elkaar lagen.
 
2. Het juryberaad
De jury heeft uitvoerig haar bevindingen van de bedrijfsbezoeken, de presentaties van de drie finalisten, de motivaties bij de uitgebrachte stemmen van ondernemers en overige beschikbare informatie besproken, gewogen en gewaardeerd. De jury heeft daarbij zorgvuldig gekeken naar aspecten als continuïteit, innovatief vermogen van het bedrijf als geheel of innovatie door een specifiek product, duurzaamheid, ondernemerschap, maatschappelijke betrokkenheid bij Zeewolde en/of de regio en prijswaardigheid. 
De jury wil hierbij opmerken dat duurzaamheid niet alleen de bekende milieuaspecten betreft maar ook personeelsontwikkeling en het onderhouden van langdurige relaties. 

De jury denkt ook dat het goed is om als meer herkenbare criteria bij de afwegingen ook aspecten als het presenteren en de inhoud van het bedrijfsbezoek nadrukkelijker mee te laten wegen.
 
Naast dat de jury de opmerkingen en bevindingen van de stemmende ondernemers onderstreept, wil ik hier, namens de jury nog het volgende aan toevoegen. 

Ik had nog niet eerder zo bewust een verkiezing vanuit de jury meegemaakt, en het viel me op dat het echt een heel lastig proces was! De uiteindelijke score liet dit ook zien. Als we kijken naar de score van de nummers 1, 2 en 3 dan lagen die zeer dicht bij elkaar dit jaar. Als de winnaar van deze verkiezing een score heeft van 100%, dan heeft nummer 2 een score van 97%(!) en nummer 3 een score van 89%.

Dit heb ik dan alvast verklapt, en dit is tevens een onderbouwing van het statement dat hier allemaal winnaars staan:

Larsen en Buhl
Door de mooie ontwikkeling die dit bedrijf van vader Henk en dochter Maybritt meemaakt en de hoogwaardige technische producten die zij vervaardigd. Precisie onderdelen voor de medische wereld, lucht- en ruimtevaart en allerlei andere sectoren.

Sportcentrum Zeewolde
Doordat Erwin en Carel laten zien dat ze in deze sport branche zich weten te onderscheiden. In korte tijd een fantastisch bereik in ons dorp hebben gecreëerd en doordat ze laten zien dat ze inspelen op veranderende behoeften in hun markt.

Tolken Select
Door het indrukwekkende verhaal achter het ontstaan van Tolken Select, de wijze waarop Anita, Wajih en Haroen op een professionele en verbindende manier vorm geven aan hun onderneming en duidelijke ambities hebben op het gebied van tolken en vertalers.


De drie genomineerden

De drie genomineerde bedrijven zijn ondernemingen in zeer verschillende sectoren maar elk in hun eigen branche ondernemingen met klasse én in het oog springend voor Zeewolde. De bedrijven hebben in hun ontwikkeling allemaal ups en downs ervaren en zijn daar sterker uitgekomen, weten wat ze willen, hebben duidelijke doelen en zijn ambitieus. Ze zijn alle drie winnaars van deze verkiezing Ondernemer van het Jaar 2019. Er kan er echter maar één Ondernemer van het Jaar 2018 worden en de jury heeft dan ook haar keuze gemaakt.

3. De winnaar

De jury heeft met de toekenning van de prijs dit jaar gekozen voor een bedrijf dat zich kenmerkt door puur ondernemerschap en onderneemt met passie. Zij scoort dan ook hoog op innovatief vermogen, ondernemerschap, continuïteit en prijswaardigheid. 

De Zeewolder ondernemer van het jaar 2019 is:  LARSEN EN BUHL!


4. Onderbouwing

L&B is een innovatief bedrijf met een duidelijke visie! Ze zijn ontstaan uit een samensmelting van 2 bedrijven met eigen culturen en dat proces is heel goed verlopen! De medewerkers zijn betrokken, hebben hart voor de zaak en gaan er voor.
Daarnaast zijn de producten van L&B werkelijk een voorbeeld van puur vakmanschap. De precisie waarmee geproduceerd wordt is indrukwekkend.
Het bedrijf is volop in ontwikkeling, er is fors geïnvesteerd in nieuwe machines dat zegt wat over de ambities!
L&B probeert scholieren en studenten te motiveren om voor techniek te kiezen door het organiseren van open dagen. Oa hierin neemt L&B een maatschappelijke verantwoordelijkheid.
Kortom: Een schitterende Zeewolder onderneming waar wij zeker meer van gaan zien; in Zeewolde, in Flevoland, in de wereld en in het heelal!
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