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Persbericht

Flevopenningen 2019 in Noordoostpolder 
Emmeloord, 20 december 2018 -- De Flevopenningen 2019 worden op 12 april a.s. bij de Duits Nederlandse Windtunnel (DNW) in Marknesse uitgereikt. Dat zal gebeuren tijdens de 15e editie van het Flevopenningen Ondernemersevenement. De gemeente Noordoostpolder is de gastheer.
Het provinciebrede ondernemersevenement wordt sinds 2004 jaarlijks door de stichting Flevopenningen georganiseerd om prijzen toe te kennen voor excellent ondernemerschap, succesvol Windesheim comakership en ondernemingen die uitzonderlijke prestaties leveren in het kader van de Participatiewet.
Voor de Flevopenning Toponderneming wijzen de bedrijfskringen ieder hun kandidaten aan. De kandidaten voor de Flevopenning Windesheim Comakership worden door Windesheim Flevoland genomineerd en de kandidaten voor de Participatiepenning worden door de zes Flevolandse gemeenten aanwezen. 
Voorprogramma
[bookmark: _GoBack]Gastheer Noordoostpolder laat de gasten van Flevopenningen 2019 graag kennismaken met een aantal bijzondere plekken rond de Duits Nederlandse Windtunnel. Dat gebeurt in een speciaal voorprogramma van Flevopenningen 2019, tussen 15.45 uur en 17.30 uur. Meer informatie over het excursieprogramma wordt binnenkort bekend gemaakt. 
Langstlopend
Flevopenningen is de langstlopende georganiseerde ondernemersactiviteit in Flevoland en de uitreiking van de Flevopenningen is na 15 jaar inmiddels een provinciebrede traditie. De ondernemersprijzen worden breed gedragen, waarbij de samenwerking en de verbinding tussen het gezamenlijke bedrijfsleven en de overheid van essentieel belang zijn. 
De partners van het Flevopenningen Ondernemersgala 2019 zijn: Provincie Flevoland; Windesheim Flevoland, Flevoland Werkt!, Gemeente Noordoostpolder, Duits Nederlandse Windtunnel en VNO-NCW Midden.

//Einde bericht

Noot voor de redactie: 
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met projectbureau Flevopenningen, 
Paula van der Woude 06-19 71 43 23.
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